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P A R G A 
 
Gradić koji se nalazi na zapadu Grčke, na obali Jonskog mora, odiše svojim šarmom, bujnom vegetacijom koja je 
okružena planinama i maslinjacima. Bogata istorija grada koja seže čak do antičkog perioda, raskrsnica istoka i 
zapada, jak uticaj zapadnih civilizacija i kultura ostavili su raskošno kulturno - istorijsko nasleđe: tri tvrđave iz 
različitih perioda, Mikenski grob, Manastir Vlaheron, crkva Svetog Sostisa...Pargu karakteriše i raznolikost plaža, 
duge peščane, kao i male mirne uvale do kojih se stiže jedino čamcem, ljubazni i gostoprimljivi domaćini, uzbudljiv 
noćni provod, niz festivala, avanture i sportovi na vodi. Duh ovog grada je živahan i moderan sa tragovima 
tradicionalnog. Naspram Parge se nalaze ostrva Paksos, Antipaksos i Krf do kojih se organizuju izleti. 
 

PAKET ARANŽMAN - PREVOZ AUTOBUSOM + APARTMANSKI SMEŠTAJ (10 noćenja) 
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St 2 27 47 97 117 157 177 177 177 147 97 47 27 BOUAS 
 TV/AC St 3 17 37 67 97 137 157 157 157 127 77 37 17 

St 2 47 77 127 177 197 247 247 247 197 147 87 47 
St 2* 37 67 117 167 187 237 237 237 187 147 77 37 
A 4 37 67 117 157 177 227 227 227 177 127 77 37 
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St 2 57 87 147 197 227 267 267 267 227 167 97 2 
PL 7 17 37 67 77 87 87 87 87 67 17 
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Dinarski deo 
aranžmana Odrasli 7.700 dinara, deca do 12 godina 6.700 dinara 

Cene su po osobi devizni deo u € + dinarki deo                                                                                   Cenovnik broj 1 od 30.Januar 2010.     
 

Legenda: St 2 – dvokrevetni studio;  St 2*- dvokrevetni studio Babos 1  St 3 – trokrevetni studio;  
  A 3 – apartman za 3 osobe;  A 4- apartman za 4 osobe;  PL – pomoćni krevet;   
  AC - air condition uz dnevnu doplatu 5€ (Babos - upotreba je uračunata u cenu);   TV – tv prijemnik;  

 
PROGRAM PUTOVANJA 
1. dan - Sastanak putnika na velikom parkingu preko puta Novosadskog sajma u Novom Sadu i parkingu Sava Centra (savska 
strana) u Beogradu, pola sata ranije u odnosu na predviđeno vreme, dan ranije u odnosu na datum iz tabele. Polazak autobusa 
iz Novog Sada je u 14,00, a iz Beograda u 16 h. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. 
2. dan - 11. dan – Parga. Dolazak u podnevnim časovima. Smeštaj u uplaćene vile. Boravak u izabranom objektu na bazi najma 
studija ili apartmana. 
12. dan - Napuštanje objekta, polazak autobusa u vreme dobijeno od strane našeg predstavnika (oko 16 casova). Dnevna i noćna 
vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. 
13. dan - dolazak u Beograd/Novi Sad na mesto polaska u prepodnevnim satima. Kraj usluga. 
 
Autobuski prevoz:  Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele. Iz Novog Sada u 14:00 sa velikog parkinga 
preko puta glavnog ulaza u Novosadski sajam. Iz Beograda u 16:00h sa parkinga Sava Centra. Povratak iz Parge oko 16h 
poslednjeg dana boravka. (Postoji mogućnost da odlasku, ili povratku, autobus ide preko Lefkade). Obavezno 2 dana pre 
polaska na putovanje proveriti tačno vreme i mesto polaska autobusa! 
 

Sopstveni prevoz: putnicima sa sopstvenim prevozom se odobrava popust od 5.700 dinara po osobi 
 

Promotivno putovanje: paket aranžman – autobuski prevoz + smeštaj u vilama na bazi 10 noćenja 8.000din u 8 rata ! 
Polazak 19.Maj i 26.Septembar 



Uslovi plaćanja:  
A - 40% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 30 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu 
preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predvidjenom roku, smatra se da je odustao od korišćenja aranžmana, da je 
rezervacija otkazana i da se primenjuju uslovi otkaza aranžmana;  
B - Uplatom celokupnog iznosa aranžmana u pretprodaji, ostvaruje se naznačeni popust iz uslova Pretprodaja;  
C - Čekovima gradjana u jednakim mesečnim ratama do 15.12.2010. uz mesečno uvećanje svake rate za 1,00%;  
D - Administrativna zabrana: jednakim mesečnim ratama do 15.12.2010.  uz mesečno uvećanje svake rate za 1,00%   
(prva rata na blagajni agencije prilikom prijavljivanja za putovanje);  
Pretprodaja – dok važe uslovi pretprodaje, do 01.03.2010, uplatom u agenciji TIM Travel, obezbedujete popuste: 
� A. Uplatom celokupnog iznosa aranžmana, ostvarujete popust od 15% na devizni deo cene aranžmana 
� B. Uplatom 40% od cene aranžmana, ostvarujete popust od  10%  na devizni deo cene aranžmana 
U cenu aranžmana je uračunato:  
- smeštaj u studijima/apartmanima na bazi najma za 10 noći (apartman/studio II kat. po lokalnoj kategorizaciji). Napomena: 
prema domaćoj nacionalnoj kategorizaciji, navedeni apartmani/studija pripadaju I kat. smeštajnih jedinica 
- usluge predstavnika agencije TIM Travel i troškovi organizacije i realizacije programa 
- prevoz autobusom turističke klase (klima/video/audio)  na relaciji Beograd-Parga/Lefkada-Beograd sa pratiocem grupe  
Autobuski prevoz: vrši se turističkim autobusima (AC, TV) polaskom sa parkinga ispred hotela Kontinental u 16:00 h 
dan ranije u odnosu na datum smene iz programa. Polazak autobusa za Beograd je poslednjeg dana boravka u vreme 
dobijen od našeg predstavnika (oko 16h - lokalno vreme). Doplata za prevoz iz N.Sada je 1.500 din. po osobi.  
U cenu aranžmana nije uračunato: medjunarodno zdravstveno osiguranje i druga osiguranja (prtljaga, od otkaza 
aranžmana) – preporučujemo da uplatu izvršite kod organizatora putovanja po cenovniku osiguravajućeg društva; Grčka 
turistička viza (agencija ne garantuje viziranje pasoša putnicima koji ne ispunjavaju uslove za bezvizni režim putovanja, tj. 
koji nemaju važeći novi “crveni” pasoš); programom nenavedene usluge, individualni i ostali troškovi putnika.  
Uslovi za decu do 10 god.: 1 dete u krevetu sa roditeljima – besplatno; 2 deteta ukupne starosti do 15 god. se tretiraju kao 
1 odrasla osoba.  
Uslovi korišćenja apartmana (izvod): Apartmani se koriste posle 15:00 časova prvoga dana po programu, poslednjeg 
dana se napuštaju do 09:00 časova. Tokom boravka gosti sami čiste i održavaju apartman i obavezni su da ga prilikom 
napuštanja ostave u čistom stanju i sa kompletnim inventarom. Svu nastalu štetu tokom boravka u apartmanu, korisnik 
apartmana plaća na licu mesta, vlasniku apartmana. U apartmanima i studijima postoji osnovni kuhinjski pribor i oprema, 
ali ne i peškiri, toalet papir i sredstva za higijenu (Detaljni uslovi korišćenja apartmana/studija se nalaze u Opštim 
uslovima putovanja TIM Travela) 
Vila BABOS 1 Ova lepa vila se nalazi u mirnoj ulici u samom centru grada. Lokacija: 450 m od mora, u samom centru Parge. 
U neposrednoj blizini se nalazi bazen na kome se gosti, uz pice, mogu osvežiti. St 02: smešteni su na prvom spratu i poseduju 
francuski krevet, ili dva standardna kreveta, kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj 
osoba), kupatilo sa tuš kadom, fen za kosu, sef, TV, klima uređaj (uračunat u cenu) i terasu sa garniturom za sedenje. 
Mogućnost pomoćnog kreveta. 
BABOS 2 Studiji su smešteni na drugom spratu vile Babos i poseduju dva standardna kreveta, ili francuski krevet, kuhinjski 
deo (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), novo kupatilo sa tuš kadom, fen za kosu, sef, TV, 
klima uređaj (uračunat u cenu) i terasu sa garniturom za sedenje. Mogućnost pomoćnog kreveta. A 4 se sastoji od dve odvojene 
spavaće sobe i dnevnog boravka sa kuhinjom (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), novo 
kupatilo sa TWC, fen za kosu, sef, TV, klima uređaj (uračunat u cenu) i terasu sa garniturom za sedenje 
Vila DIOGENIS 1 i 2Vile se nalaze u mirnom okruženju (naslanjajući jedna na drugu čine jedinstvenu građevinu), na par 
koraka od puta koji kroz prelepe maslinjake vodi do Valtos plaže koja je od vile udaljena oko 400m. Vile raspolažu sa moderno 
opremljenim apartmanima za 4 osobe (spavaća soba sa bračnim krevetom, dnevni boravak sa krevetom na razvlačenje). Svi 
apartmani i studiji su klimatizovani (uz doplatu od 5 Evra dnevno), sa kuhinjom, TV, TWC i terasom (mogucćnost pomoćnog 
kreveta) 
Vila BOUASVila je smeštena u mirnom delu grada, u prelepom zelenilu. Lokacija: 400 m od centra grada, oko 600 m od plaže. 
St 02: smešteni su na prvom i drugom spratu i poseduju francuski krevet, ili dva standardna kreveta, kuhinjski deo (frižider, rešo 
sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), novo kupatilo sa tuš kadom, sef, SAT-TV, klima uređaj (uz doplatu 
od 5 Evra dnevno) i terasu sa garniturom za sedenje. St 03: smešteni su na prvom spratu i poseduju francuski krevet i jedan 
standardan krevet. Opremljeni su kao i St 02. Napomena: Klimatizovani su samo studiji na drugom spratu. 
Napomene: Agencija TIM Travel ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, nedobijanje vize za 
kategoriju građana kojima je viza potrebna. U tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i 
postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije TIM Travel. Svaki putnik je u obavezi da poseduje važecu 
putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji). Tokom boravka vam na raspolaganju stoji 
stručan predstavnik agencije koji će se potruditi oko vašeg kompletnog boravka u Pargi. Na licu mesta, u organizaciji lokalne 
agencije, postoji veliki izbor fakultativnih izleta od kojih su najpoznatiji panoramska vožnja brodom do Krfa, Paxosa ili jonskih 
ostrva, izlet autobusom na Meteore, mitovi i reke... 
Molimo Vas da pre nego što izvršite uplatu aranžmana, upoznate sa programom putovanja, opštim uslovima putovanja agencije 
TIM Travel  (obavezno se uručuju prilikom potpisivanja ugovora), kao i sa opisom i izgledom apartmana iz kataloga Leto 
2010 ili na sajtu www.timtravel.rs

Aranžman se realizuje sa minimum 30 komercijalnih putnika. Otkazni rok je minimum 5 dana pre polaska.                 
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja organizatora putovanja – TIM Travel licenca OTP 181/2010 

http://www.timtravel.rs/

